



Общественное движение «Гибадуррахман» ЦДУМ России совместно с Республиканской станцией переливания крови провели благотворительную акцию «День донора». Специальный медицинский автотрейлер огромных размеров прибыл на территорию Соборной мечети Уфы «Ляля-Тюльпан», в котором добровольцы по очереди проходили анкетирование, замер давления, определение группы крови и ее сдачу.

Поучаствовать в акции пришли около ста человек. Каждого донора угощали водой из источника Зам-Зам и сладостями.

Словосочетание «донорство крови» происходит от латинского слова «donare» и переводится как «дарить».